5-90 H{EE B0 KA YXSIN

ENTRIFUGAL VENTILATOR
5-90 BB LE XA

| Bi&USES

590 RELERISSRNES, ENED, REFA, BEE —RAT I RARRANE
BRARNEHEN TR CRETRANSE, BB SE CRENSENSSRE MR E A, —_
FER. B 3T AGTE NSR>S SERTEREEMRE, et Rk
BRI TAT 150mg/ m?® , SIFBEEFSET 80°C,

| & #9454E STRUCTURAL FEATURES

@ 3 — B 12 NEREIERE At R AR A AR S A AR

@ femh — FHeREBMBIAL, MAEREE.

@ #RO — HIREGE, AR EE T RAL—N, SR TTOREN L.

| 5-90EUE LB RN EES ¥R PERFORMANCE PARAMETER TABLE --1/2

me || pe | ok | am | HER e |ehoe| pe | o | am | HEN
NO. | r/min | NO. | m’h | (Pa) oy e NO. | r/min | NO. | m*h | (Pa) s gy
1 3150 622 1 4800 593
2 4200 555 } 2 6410 529 _
1600 3 5950 266 Y802-2 1.1 1250 3 3010 444 Y90L-2 2.2
4 6300 373 4 9620 356
1 3540 787 1 5380 744
2 4730 702 L 2 7180 664 )
1800 3 5910 590 Y90S-2 1.5 1400 3 3970 557 Y100L-2 3
4 7090 472 4 10770 446
1 3940 972 1 6150 972
2 5250 867 2 8200 867
2000 3 6560 778 YO90L-2 2.2 1600 3 10250 773 Y112M-2 4
4 7880 583 4 12310 | 583
3.6C 1 4410 1219 4.5C 1 6920 1230
2 5880 1088 2 9230 1097
2240 3 2350 913 Y100L-2 3 1800 3 11530 971 Y132S1-2 5.5
4 8820 731 4 13850 | 738
1 4920 1519 1 7690 1519
2 6560 1355 R 2 10250 | 1355 }
2500 3 3200 1138 Y112M-2 4 2000 3 12810 | 1138 Y132S2-2 7.5
4 9840 911 4 15390 911
1 5510 1905 1 8610 1905
2 7350 1700 R 2 11480 | 1600 R
2800 3 9190 1427 Y132S1-2 5.5 2240 3 14350 | 1427 Y160M1-2 11
4 11030 | 1142 4 17230 | 1143
1 3780 588 1 5900 588
2 5040 524 : 2 7880 524 }
1400 3 6300 241 Y90S-2 1.5 1120 3 9840 241 Y100L1-4 2.2
4 7560 353 4 11820 | 353
1 4320 768 1 6590 732
2 5760 685 2 8790 653
1600 3 2900 576 Y90L-2 2.2 1250 3 10980 549 Y100L2-4 3
4 8640 461 4 13190 440
1 4860 972 1 7380 919
2 6480 867 2 9850 819
1800 3 3100 799 Y100L-2 3 1400 3 19300 639 Y112M-4 4
4.C 4 9720 583 5.C 4 14780 552
’ 1 5400 1200 ’ 1 8430 1200
2 7200 1070 L 2 11260 | 1069 )
2000 3 9000 900 Y112M-2 4 1600 3 14060 | 900 Y132S-4 5.5
4 10800 | 720 4 16890 | 720
1 6050 1505 1 9480 1519
2 8060 1343 R 2 12660 | 1353 }
2240 3 10030 1 1129 Y132S1-2 5.5 1800 3 15810 | 1139 Y132M-4 7.5
4 12100 | 904 4 19000 | 912
1 6750 1880 1 10540 | 1875
2 9000 1672 2 2 14070 | 1671 3
2500 3 11250 | 1406 Y132S52-2 7.5 2000 3 17570 | 1406 Y160M-4 11
4 13500 | 1125 4 21110 | 1126

84



XM

5-90 FEER LER

5-90 RRER L@

XS

| 5-90& = BN ERES SR PERFORMANCE PARAMETER TABLE --3/4

| 5-90& E BRI EESEER PERFORMANCE PARAMETER TABLE --5/6

e || e | R | 2 ALFH AL ME |amee | pe | R | 2% AL FLAL
NO. | r/min | NO. | m*h | (Pa) e |yl NO. | r/min | NO. | m*h | (Pa) e | Yl
1 7410 588 1 9500 603
2 9880 524 2 12670 538
1 Y100L2-4 Y100L2-4
000 3 12350 | 441 00 3 900 3 15820 452 00 3
4 14820 | 353 4 18990 | 362
1 8300 738 1 10550 744
1120 2 11070 Gl Y112M-4 4 1000 2 14070 it Y112M-4 4
3 13830 553 3 17580 558
4 16600 | 443 4 21100 447
1 9260 919 1 11610 | 900
1250 2 12350 819 Y1325-4 55 1100 2 15480 803
3 15440 689 3 19340 675
4 18530 552 4 23210 541
. . Y132M-4 7.
5.6C 1 10370 | 1152 6.3C 1 12670 | 1072 3 >
1400 2 13830 | 1027 Y132M-4 75 1200 2 16890 956
3 17290 864 3 21090 804
4 20750 692 4 25320 644
1 11860 | 1505 1 13720 | 1258
2 15810 | 1341 2 18300 | 1122
1 Y160M-4 11 1 Y160M-4 11
600 3 19760 | 1129 60 300 3 22850 943 60
4 23710 904 4 27430 755
1 13340 | 1905 1 14780 | 1459
2 17780 | 1698 2 19710 | 1302
1 Y160L-4 1 14 Y160L-4 1
800 3 22230 | 1429 60 > 00 3 24610 | 1094 60 >
4 26680 | 1144 4 29540 876
1 8200 548 1 12080 605
2 10940 | 488 2 16100 540
900 Y100L2-4 3 800 Y112M-4 4
3 13670 | 410 3 20140 | 453
4 16410 | 328 4 24160 | 363
1 9110 675 1 13590 765
1000 2 12150 602 Y112M-4 4 900 2 18120 683 Y132S-4 5.5
3 15190 506 3 22650 574
4 18230 | 405 4 27180 459
1 10200 847 1 15100 945
1120 2 13610 755 Y132S-4 5.5 1000 2 200130 Batd Y132M-4 7.5
3 17010 635 3 25170 709
6.C 4 20420 | 508 7.1C 4 30200 | 567
1 11390 | 1055 1 16610 | 1143
1250 2 LI Sl Y132M-4 7.5 1100 2 22140 | 1020 Y160M-4 11
3 18990 791 3 27690 858
4 22790 633 4 33220 686
1 12750 | 1323 1 18120 | 1361
1400 2 17010 1180 Y160M-4 11 1200 2 20 AL Y160L-4 15
3 21270 992 3 30210 | 1019
4 25520 794 4 36240 817
1 14580 | 1728 1 19630 | 1598
2 19440 | 1541 2 26160 | 1426
1600 Y160L-4 15 1300 Y180M-4 | 18.5
3 24300 | 1295 3 32730 | 1196
4 29170 | 1037 4 39260 959

85

ME || e | R | 2 AL AL ME |amee | Fe | R | 2% AL AL
NO. | r/min | NO. | m*h | (Pa) UTTR P NO. | r/min | NO. | m*h | (Pa) UTER P
1 15340 605 1 21090 469
2 20450 539 2 28130 418
710 Y132M2-6| 5.5 500 Y160M-6 7.5
3 25560 454 3 35160 352
4 30670 | 363 4 42190 | 383
1 17280 768 1 23630 588
800 2 25040 6o Y160M-6 7.5 560 2 a0 St Y160L-6 11
3 28800 576 3 39370 551
4 34560 461 4 47250 353
1 19440 972 1 26580 744
900 2 25920 867 Y160L-6 11 630 2 35440 664 Y180L-6 15
3 32400 729 3 44300 558
3.C 4 38880 583 10.C 4 53160 447
1 21600 | 1200 1 29950 945
1000 2 A0 || T Y160L-4 15 710 2 =l B Y200L1-6| 18.5
3 36000 900 3 49920 709
4 43200 720 4 59910 567
1 22680 | 1323 1 33750 | 1200
2 30240 | 1180 2 45000 | 1070
1 Y180M-4 | 18. Y200L2- 22
050 3 37800 992 80 8.5 800 3 56250 900 00L.2-6
4 45360 794 4 67500 720
1 23760 | 1452 1 37970 | 1519
2 31680 | 1295 2 50630 | 1354
1100 Y180L-4 22 900 Y225M-6 30
3 39600 | 1089 3 63280 | 1139
4 47520 871 4 75940 911
1 17220 476 1 26670 476
2 22960 425 2 35560 425
560 Y132M2-6| 5.5 450 Y160L-6 11
3 28710 357 3 44450 357
4 34450 | 286 4 53340 | 286
1 19370 602 1 29640 588
2 25830 537 2 39510 525
630 Y160M-6 7.5 500 Y180L-6 15
3 32290 | 452 3 49390 | 441
4 38750 | 362 4 59270 | 353
1 21830 765 1 33190 737
710 2 29110 683 Y160L-6 11 560 2 44250 658 Y200L1-6| 18.5
3 36390 574 3 55320 553
9.C 4 43670 459 11.2C 4 66380 443
1 24600 972 1 37340 933
800 2 22800 B Y180L-6 15 630 2 =70 ges Y200L2-6 22
3 41010 729 3 62240 700
4 49210 583 4 74680 561
1 27680 | 1230 1 41490 | 1152
2 36900 | 1097 2 55320 | 1028
0 Y200L1- 18. 7 Y225M-
20 3 46130 923 00L1-6 8.5 00 3 69150 864 >M-6 30
4 55360 738 4 82980 692
1 30750 | 1518 1 47420 | 1505
2 41000 [ 1354 2 63220 | 1343
1000 Y200L2-6 22 800 Y250M-6 37
3 51260 | 1139 3 79030 | 1129
4 61510 911 4 94830 904
86




X/ 5-90 £ 1 [ 5 1) i KL AL 5-90 F 16 5 10 i KL AL XN

| 5-90 B RN RERIMEZRTEIZR INSTALLATION & DIMENSIONS DRAWING | 5-90 B XM LERIMEZRTEZR INSTALLATION & DIMENSIONS DRAWING

¢
/£ nl-di
nl-di /
’ = —
~—]

D3
D2

J — s o / ° T 20 T
| ) pu
4 X z — a2 ||
o ] <8 L °
9§ Al 1 ASY 5
< A5 Y54} _n2-d2 -~ [ A4 .
! 1 45992
T T L - 1 L =% o o
n ﬁ 359.76 ‘ | { 1
= e f C a a
‘ : = : : L
g b
5-90 No 3.6C. 4C. 4.5C. 5C. 5.6C. 6C. 6.3CRERTEF
5-90 No 8C. 9C. 10C. 11.2%#HR~TERXR
HERTR T R TR ‘
Ml HEXUE RS HKE RS
D1 D2 D3 nlXxd1l Al A2 A3 A4 | A5 A6 | X Y n2xd2 W=
3.6 360 | 394 | 416 M6X16 360 | 400 | 440 | 270 | 310 | 350 | 4 3 16X ®10 D1 | D2 | D3 | nlXdl Al | A2 | A3 | A4 | AS | A6 X Y n2xd2
4 400 | 440 | 462 M6X16 400 | 440 | 480 | 300 | 340 | 380 | 4 4 18X ®10
8 800 860 910 M16X15 800 848 900 600 650 700 8 5 28 X P15
4.5 450 | 490 | 512 M8 X 20 450 | 490 | 530 | 337 | 378 | 417 | 5 4 18X ®12
5 500 | 550 | 572 M8 X 20 500 | 540 | 580 | 375 | 416 | 455 | 5 4 20X P12 9 900 970 | 1030 | M16X15 900 952 | 1000 | 675 725 775 8 5 28X P15
5.6 560 | 610 | 640 M8 X 20 560 | 600 | 640 | 420 | 460 | 500 | 5 4 20X P12
10 1000 | 1070 | 1130 | M16X15 | 1000 | 1050 | 1100 | 750 800 850 10 6 34X P15
6 600 | 650 | 680 M12X12 600 | 640 | 680 | 450 | 490 | 530 | 6 5 22X P12
6.3 630 690 740 M12X12 630 670 710 | 473 | 514 | 553 6 5 29X P12 11.2 1120 | 1190 | 1250 M16X15 | 1120 | 1170 | 1220 | 840 888 940 10 8 38X ®15
MBS BERERSE
GRS HiAE AR IME R Bt RS
E F K L M N f
G a| b jejd]e 8 B s
3.6 185 | 240 | 584 | 252 | 870 | 829 | 464 | 312 | 725 (50| - 360 | 410 | 800 6-M12 X300 E F G K L M N a b c d e f g
4 200 | 265 | 647 | 280 | 900 | 904 | 507 | 328 | 755 |50 | - 400 | 410 | 840 6-M16 X 400
8 360 | 526 | 1289 | 560 | 1510 | 1706 | 983 | 670 | 1440 50 | 270 | 800 | 710 | 1510 | 8-M20X500
4.5 218 | 298 | 728 | 305 | 940 | 1000 | 563 | 348 | 795 |50 | - 450 | 400 | 880 6-M16 X400
5 250 1 3311 809 | 350 | 975 | 1096 | 618 | 365 | 830 | 50| - 500 | 400 | 930 6-M16 X 400 9 397 | 592 | 1450 | 630 | 1585 | 1896 | 1093 | 707 | 1515| 50 | 307 | 900 | 720 | 1660 | 8-M20X500
5.6 270 | 370 | 906 | 392 | 1020 | 1214 | 688 | 388 | 875 |50 | - 560 | 400 90 6-M16 X400
o ? 10 435 | 658 | 1611 | 700 | 1660 | 2106 | 1223 | 745 | 1590 | 50 | 345 | 1000 | 850 | 1850 | 8-M20X500
6 280 | 396 | 969 | 420 | 1175 | 1286 | 728 | 442 | 985 | 50 | - 600 | 500 | 1130 | 6-M20X500
6.3 290 | 417 | 1019 | 441 | 1200 | 1338 | 768 | 454 | 1008 | 50 | - 630 | 500 | 1160 | 6-M20%500 11.2 480 | 737 | 1804 | 784 | 1750 | 2335 | 1355 | 790 | 1680 | 50 | 390 | 1120 | 850 | 2010 | 8-M20X500

87 88



